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Dotaz ¢.4 — strecha ma tak maly sklon (15stupiit), Ze nevim
zda je potreba umfstit na vrchol stfechy pomocny jimag (ikdy?
je pravda, Ze v normé& je napsano, Ze je potrfeba umfistit
ochranny jima¢ tam kde je nevétST pravdépodobnost zasahu

bleskem). Nevim zda je tedy stfecha—objekt dostatedng
ochranéna tim, Ze 7adné jimaci vedeni neni dal nez 10m.

8 Dotaz &.3 — musT byt pFipojeny (spojeny vodivé mezi sebou)
vivody odvétravani kdyZ je u nich umfistén pomocny jima¢ a
jsou v ochranném pésmu (tohoto jimade)?

VYCHODNI /AP ADN]

Dotaz ¢.2 — musT byt pfipojeno odvétravani vytahové Sachty
kdyZ tento “vystup” nad stfechu je v ochranném pdsmu

pomocného jimace u VZT. Vede totiz kolem tohoto odvétravani
svod od pomocného jimace u VZT. Pokud ano jokym zplsobem

X

sprdvng ptipojit toto odvétravani (viz. obr. a, b, nebo zvolit
pln& jiné redent) ?
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Dotaz ¢.1-musT byt umistén vodorovny vodi¢, nebo stacl pripojeni na okap?
Dotaz & 5 — je moZno vést svod v podlaze na balkdng ?
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Dotaz & 6 — je moZno aby svod mé& “sklon” 90stupi?

mriZova soustava

fimact ty¢

svod

ik

zde budou prochazet lidé




